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a) Zeigen Sie, dass jedes der Dreiecke ABC; gleichschenklig ist.
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Gegeben sind die Punkte A(—1|1|4), B(—3|5|6) und C;(—2 + t|3|5 +mitteR, 1#0.

b) Bestimmen Sie diejenigen Werte von t, fir die das jeweils zugehdrige Dreieck ABC;
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| Betrachtet wwd d|e Pyramlde ABCDS mit A(U|D|D] B(4J4|2) C( 8|0|2 D(4| —4/0) und S(1 [1]-4

a) Weisen Sie nach, dass das Parallelogramm ABCD ein Rechteck ist.

| b) Die Kante AS steht senkrecht auf der Grundflache ABCD. |
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Die Abbildung 22 zeigt ein gerades Pnsma ABCDEF mit A(0|0]0), 3{8]0|0 0|81{J) und
D(0]0}4).

a) Bestimmen Sie den Abstand der Eckpunkte B und F.
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b) Die Punkte M und P sind die Mittelpunkte der Kanten AD bzw. BC.
Der Punkt K(0|yk|4) liegt auf der Kante DF.
Bestimmen Sie yx so, dass das Dreieck KMP in M rechtwinklig ist.

D|e Grundflache ABCD ist ein Parallelogramm.

Der Flacheninhalt der Grundflache betragt 24 - /2.
Ermitteln Sie das Volumen der Pyramide.
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